

Communiqué de presse

Montrouge, le15 juin 2023

Kepler Cheuvreux confie ses activités de compensation et de règlement-livraison à CACEIS

En mars dernier, CACEIS a mené avec succès la reprise des activités de compensation actions et de règlement-livraison de Kepler Cheuvreux.

CACEIS assure désormais les services de compensation, de règlement-livraison et de conservation de Kepler Cheuvreux mais aussi les services annexes relatifs aux contrats de liquidité pour le compte des clients émetteurs ainsi que le prêt de titres. Les services couvrent la compensation des activités de trading réalisées sur une trentaine de plateformes de négociation à travers huit chambres de compensation et permettent le règlement-livraison ainsi que la conservation sur 35 lieux de dépôt de titres (CSD).

Grégoire Varenne, Président du Directoire de Kepler Cheuvreux, déclare : « Cette migration marque le début d'un parcours très prometteur à l'heure où nous nous engageons dans une série de projets significatifs et innovants pour nos clients en termes d'exécution. »

Joseph Saliba, Directeur général adjoint de CACEIS, ajoute : « Les prestations, conçues sur mesure pour répondre aux besoins de Kepler Cheuvreux, sont délivrées depuis Paris, Munich et Luxembourg. En tant que partenaire global d'asset servicing, nous garantissons la bonne fin de leurs opérations. »

A propos du groupe CACEIS

CACEIS est un établissement bancaire, filiale des groupes Crédit Agricole et Santander, spécialisé dans les services financiers aux sociétés de gestion, compagnies d'assurance, fonds de pension, banques, fonds de private equity et real estate, brokers et grandes entreprises. Présent en Europe, en Amérique du Nord, en Amérique du Sud et en Asie, CACEIS propose une gamme complète de produits et services: exécution, compensation, change, prêt-emprunt de titres, conservation d'actifs, banque dépositaire et administration de fonds, support à la distribution des fonds, solutions de Middle-Office et services aux émetteurs. Avec 4 090 milliards d'euros d'actifs en conservation et 2 172 milliards d'euros d'actifs en administration, CACEIS est un leader européen de l'Asset Servicing et compte parmi les principaux acteurs mondiaux (chiffres au 31 décembre 2022).

www.caceis.com

A propos de Kepler Cheuvreux

Kepler Cheuvreux est une société de services financiers européenne indépendante et de premier plan, spécialisée dans la Recherche, l'Exécution, le Fixed Income & Crédit, les Solutions Structurées, le Corporate Finance et la Gestion d'Actifs.

Le Groupe emploie environ 600 personnes et est présent sur 13 grandes places financières en Europe et aux États-Unis : Amsterdam, Bruxelles, Francfort, Genève, Londres, Madrid, Milan, New York, Oslo, Paris, Stockholm, Vienne et Zurich.

Chiffres clés du Groupe :

- * 1er courtier européen indépendant en actions
- * 2 milliards d'euros d'actions échangées quotidiennement en moyenne
- * 1ère couverture recherche actions d'Europe continentale
- * 1er courtier par pays en Europe (Institutional Investor 2022)
- * 13 centres financiers majeurs en Europe et aux États-Unis
- * 600 employés
- * 1 300 clients institutionnels

Contacts presse CACEIS Corinne Plessis Tel.: +33 1 57 78 02 35 corinne.plessis@caceis.com

Contact presse Kepler Cheuvreux media@keplercheuvreux.com